

小军军回家的路还有道“门槛”

继父和爷爷欲领回却无抚养权,军军面临有家难归



连日来,本报寻亲特别小分队为流落湖北黄石的小军军找家,如今他的家找到了,妈妈和继父都已经确认。但小军军暂时还无法回家,因为,在他回家的路上还有一道法律门槛难以跨越。

记者 张火旺
东楚晚报记者 高喜明 文/图



小军军何去何从,何时踏上回家的路?

军军身世之谜终于揭开

昨日,本报报道了黄石市公安局刑侦支队公布的调查结果:经对邹六燕和军军进行DNA测序,结果显示两人属于法医学上的母子关系。“也就是说,他们是亲生母子。”该支队办公室副主任李华介绍说。

据悉,黄石市刑侦支队领导高度重视,决定将邹六燕和军军的关系当做案件来办。为了保证检测结果的准确性,警方对

两人的DNA进行采样,在黄石进行DNA测序后,又将样本送到湖北省公安厅进行测序。两次DNA测序均显示,邹六燕和军军属于法医学上的母子关系。

“这是我的老婆和孩子!”6日,远在河北辛集市打工的陈增润向记者肯定地说。据陈增润介绍,他出生于1973年,家住安徽省怀宁县马庙镇枫林居委会。经弟媳、邹

六燕的妹妹介绍,陈增润认识了邹六燕。

“弟媳说邹六燕因为受前夫去世的刺激,精神上出了点问题。我带她到安庆市精神病医院检查,医生说问题不大,给她开了点药。我想到自己年纪也大了,就决定和她结婚。”去年4月份,陈增润在安徽老家摆了酒,邹六燕带着前夫4岁的孩子朱金华(即军军)嫁到了陈家。

家人一直苦寻失踪母子

昨日,记者与军军的爷爷陈友进取得联系。据62岁的陈友进讲述,他很喜欢军军,将他改名为陈先华。陈先华每天吃喝拉撒都由陈友进夫妇照顾,晚上带着他一起睡。可是因为没有办结婚证,邹六燕和孩子的户口都还留在贵州老家。

结婚后没多久,邹六燕的病复发了。“她经常离家出走。”陈友进说,半年时间

内,邹六燕出走过好几次。去年12月24日,邹六燕说要陈先华陪她到外面去一下。因为邹六燕经常打孩子,孩子怕她不肯去。邹六燕哄他说带他去买东西吃,没想到两人出去后就再也没有回来。

“父亲急疯了,到处去找他们母子。”陈增润说,当时正在下雪,陈友进找遍了怀宁县,还到安庆市寻找,多方寻找无果后,他

们到派出所报了警。

终于找到了失踪的妻子和继子,陈增润表示,将让父亲陈友进到黄石将两人认领回家。但事情并非陈增润想像的那样简单,他和父亲陈友进要想领回军军,还面临一道法律门槛:他与邹六燕并没有领取结婚证,法律上并不承认他们之间的夫妻关系,意味着他没有军军的抚养权。

军军回家路遇法律障碍

黄石市刑侦支队办公室副主任李华同时表示,邹六燕患有精神疾病,军军又是未成年人,两人均是行为受限人员,应该由有行为能力的亲属将两人领回去,“现在只有他们母子的直系亲属才能认领他们。”

陈增润与邹六燕能否尽快领到结婚证?这也是个一时无法解决的难题。记者了解到,邹六燕与前夫并未办理离婚手续,

她的户口还在前夫家中,而前夫的家人不认他们母子,邹六燕很难拿到户口本。

更大的难题是,邹六燕是精神病人,我国《婚姻法》第五条规定,“结婚必须男女双方完全自愿”,安徽皖都律师事务所程东林律师解释说,由于婚姻登记机关根据当事人的意思表示行为判断其主观上是否完全自愿,故不能正确地表达结婚意愿的精神

病人,难以领到结婚证。其次,我国《民法通则》规定结婚属于当事人设立民事权利义务的民事行为,男女双方必须具备充分的民事行为能力,故完全丧失辨认自己行为能力的重型精神病人,不能结婚。

军军的妈妈和继父找到了,但他却暂时还不能踏上回家之路。小军军到底将何去何从?本报将继续关注。

韩式微精重睑

针对脸型、眼睑脂肪程度等综合设计,采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓,璀璨夺目

小眼开大术

依据眼型快速祛除眼角赘肉,眼眸瞬间变大、变亮、迷人电眼就此诞生

一针瘦脸术

超精细注射,直接萎缩发达咬肌,无创无痛,非手术,不开刀。立刻看到圆脸变瘦的奇迹。

下颌角整形

方脸改瓜子脸的精妙美容术,内窥镜可视整形,安全保证,精密雕琢完美脸型。

微精除皱

微创无痕,抹去岁月痕迹

脉冲祛眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅有10分钟,自然靓丽。

三维立体隆鼻

打破传统,依据鼻部10大美学标准精雕细琢;采用国际顶级假体,完美贴合永久保留

隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构,以高品质永久假体隐形填充,下巴尖翘动人。

2011年三八节美丽特惠开始啦

爱在春天 美在美利来

合肥美利来整形美容

咨询热线 0551 5119911

医生在线: QQ1592765570 1041340364

经典项目:

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭 >> 更多

因为责任 所以专业 2011年的三八节,短短假期,还你青春面容,动人体态。凡2月25日至3月15日 电话预约咨询者均可获得200元代金券1张。更多优惠惊喜敬请来电垂询!